

平成 29 年 2 月 23 日

各 位

会 社 名 株式会社ティーガイア

代表者名 代表取締役社長 澁谷 年史

(コード:3738 東証第1部)

問合せ先 常務執行役員 経営企画部長 俣野 通宏

(TEL. 03-6409-1010)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成29年2月23日開催の取締役会において、代表取締役の異動について決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 異動の内容

氏名	新役職	現役職
澁谷 年史	代表取締役会長	代表取締役社長執行役員
金治 伸隆	代表取締役社長執行役員	取締役 副社長執行役員 スマートライフ事業本部長 兼 ソリューション事業本部および ネットワーク事業本部 分掌

2. 異動の理由

当社および当社グループの経営体制の更なる強化を図るため。

3. 新任代表取締役社長執行役員の略歴等

氏 名:金治 伸隆 (カナジ ノブタカ)

生年月日 : 1960年3月18日

略 歴:1983年 3月 京都大学 法学部 卒業

1983年 4月 住友商事株式会社 入社

1988年 6月 同社 サウジアラビア駐在

2001年 8月 米国住友商事会社 (ニューヨーク)

2005年 4月 Presidio STX, LLC (米国) 社長

2007年10月 住友商事株式会社 ネットビジネス事業部長

2008年10月 同社 モバイル&インターネット事業部長

2013年 6月 当社 社外取締役

2014年 4月 当社 取締役 副社長執行役員 管理第一本部長

2015年 4月 当社 取締役 副社長執行役員 コーポレート戦略本部長

2016年 4月 当社 取締役 副社長執行役員 スマートライフ事業本部長

兼 ソリューション事業本部およびネットワーク事業本部 分掌

所有する当社株式数:1,500株(平成29年1月31日現在)

4. 異動予定日

平成29年4月1日